

## Сильнее раздувать пламя социалистического соревнования

Великие вожди трудящихся нашей родины Ленин и Сталин всегда уделяли большое внимание социалистическому соревнованию, которое развернулось среди нашего народа, когда он впервые взялся за великую историческую задачу организации нового советского государства.

„Соревнование, — по классическому определению товарища Сталина, — есть тот рычаг, при помощи которого рабочий класс призван перевернуть хозяйственную и культурную жизнь страны на базе социализма“.

С помощью великой движущей силы социалистического соревнования наша родина ликвидировала свою вековую техническую отсталость, создала могучую социалистическую индустриальную и колхозную державу, снабдила Красную Армию первоклассным вооружением для обороны.

Еще большее значение приобретает социалистическое соревнование в дни отечественной войны с кровавыми немецкими захватчиками. В этом соревновании, развернушемся с новой силой, нашел выход патристический подъем советского народа, вставшего на защиту величайших завоеваний Октябрьской социалистической революции.

В ответ на первомайский призыв товарища Сталина — мобилизовать все силы на разгром ненавистного врага, с новым, невиданным подъемом развернулось социалистическое соревнование, вылившееся во Всесоюзное движение трудящихся нашей страны за оказание наибольшей помощи фронту.

Подводя шестимесячные итоги Всесоюзного соревнования наш народ встречал 25 годовщину Октября значительным увеличением выпуска оборонной и другой продукции.

Передовые предприятия, завоевавшие первенство в соревновании, удостоены переходящих Красных знамен, в числе их и Выксунский завод дробильно-размолочного оборудования. В результате социалистического соревнования этот завод вот уже третий месяц работает строго по графику, значительно увеличил выпуск продукции. В октябре заводом было выпущено всей товарной продукции на 64,5 процента больше, чем в мае — первом месяце Всесоюзного соревнования, а по основному виду продукции выпуск увеличился почти в два с половиной раза. Производительность труда увеличилась на 23,8 процента, количество рабочих, выполняющих нормы, уменьшилось вдвое.

Замечательные результаты принесло социалистическое соревнование на заводе № 2 Медсаноборудования. Коллектив этого завода в октябре дал стране товарной продукции на 38,9 процента больше, чем в мае. За 6 месяцев соревно-

вания заводом выпущено товарной продукции на 28,4 процента больше плана, производительность увеличилась на 25,4 процента.

Но наряду с передовыми заводами у нас все еще есть отстающие, в частности металлургический завод, руководители которого не придали огромного значения социалистическому соревнованию. Только этим можно объяснить что на этом заводе половина работающих не вовлечена в соревнование, количество рабочих, выполняющих нормы не уменьшается и в числе их 31 коммунист.

Руководители металлургического завода должны немедленно ликвидировать отставание, используя для этого все внутренние резервы, чтобы покрыть долг стране, а партийная и профсоюзная организация обязаны помочь коллективу завода выйти из отставания в шеренгу передовых.

Сейчас, когда наша родина находится в опасности, когда враг угрожает самому существованию народов Советского Союза, наши достижения в тылу, как бы они ни были велики, успокоить и удовлетворить нас не могут. Чтобы победить гитлеровских разбойников Красная Армия должна получать все больше и больше вооружения и боеприпасов, к этому призывает нас доклад товарища Сталина о 25 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Сталинский доклад вызвал новый патристический подъем масс, поднял новую волну социалистического соревнования среди трудящихся нашей родины. Рабочие предприятий берут новые повышенные обязательства. Так, например, на заводе дробильно-размолочного оборудования коллектив цеха, где начальником тов. Рокос, решил по важному оборонному заказу выпустить продукции в ноябре на 12 процентов больше, чем в октябре. Свое обязательство коллектив подкрепляет практическими делами, выполнив 7 и 8 ноября суточное задание на 200 процентов.

С новой силой разворачивается социалистическое соревнование и в других цехах и заводах города и района. Задача партийных, профсоюзных и комсомольских организаций и командиров производства по большевистски возглавить и руководить этим соревнованием, направляя его на использование всех резервов и ресурсов имеющихся на заводах для большего выпуска оборонной продукции.

По большевистски исправляя и выкорчевывая недостатки, еще сильнее раздувая пламя социалистического соревнования, коллективы предприятий нашего города и района добьются новых достижений во славу своей родины, тем самым приближая день полного разгрома гитлеровских бандитов.

## Зальем фашистскую гадину сверхплановой сталью

Назавне 25 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции коллектив новомартеновского цеха на сменных собраниях посвященных 25-летию советской власти, подвел итоги предоктябрьского социалистического соревнования.

На этих собраниях цеховым жюри была отмечена хорошая работа бригады шихтарей Борковского выполнявшая нормы на 116,5 процента, бригады обрубщиков тов. Фадеева, выполнившая норму на 208 процентов и соцобязательство на 138,8 процента. По молотам первое место занял комсомолец тов. Кросов, выполнивший норму на 364,8 процента и обязательство на 243,4 процента.

Весть об историческом докладе товарища Сталина 6 ноября быстро облетела по всему цеху, а многие рабочие сами слушали по радио доклад любимого вождя.

Через несколько часов после доклада товарища Сталина на Сталинскую вахту встал сталевар тов. Дорофеев, отвечая на призыв вождя фронтовой работой. 7 ноября он выполнил задание на 150 процентов, сэкономив 1,2 тонны мазута. В последующие дни тов. Дорофеев со своей бригадой также работает со значительным перевыполнением плана и экономией мазута.

Вслед за тов. Дорофеевым встал на Сталинскую вахту сталевар Золотов. Его бригада 7 ноября выполнила план на 131,4 процента, сэкономила мазута 4,4 тонны, а 8 ноября выполнила план на 135 процентов.

В третью смену на Сталинскую вахту встала бригада сталевара Лунькова, которая перекрыла достижения предыдущей бригады, выполнив план 7 ноября на 148,4 проц. дав экономию мазута. В целом печь, на которой работают эти бригады, выполнила план 7 ноября на 138 процентов, а 9 ноября — на 141,5 процента.

Коллектив новомартеновского цеха, воодушевленный призывом любимого вождя — отдать все силы на разгром врага, уверен в том, что производственная программа цехом будет в ноябре перевыполнена. Эту уверенность выразил при обсуждении доклада товарища Сталина сталевар Дорофеев, который сказал: — Наша задача мартеновцев в ответ на призыв любимого Сталина, зальем гитлеровскую гадину сверхплановой сталью.

Борясь с недостатками и осознавая свой долг перед родиной и перед ее защитниками — красными воинами, коллектив цеха с честью выполнит взятые в ноябре социалистические обязательства.

Секретарь парторганизации новомартеновского цеха  
**А. ПИМЕНОВ.**

Машинисты прифронтовой станции отлично водят поезда на линию фронта.



На снимке: Машинист М. В. Гегин, награжденный медалью „За трудовое отличие“ (слева) беседует с машинистом — инструктором Д. Т. Никифоровым, награжденным медалью „За отвагу“.

Фото Л. Великжанина

Фотохроника ТАСС

## В ОТВЕТ НА ПРИЗЫВ ВОЖДА

Исторический доклад товарища Сталина о 25 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции вызвал новый производственный подъем на заводе № 2 Медсаноборудования.

Во всех цехах завода проходят трюмные чтения доклада товарища Сталина, работающие с большим вниманием слушают агитаторов и чтенцов. Обсуждение доклада вылилось в принятии новых повышенных обязательств. Коллектив завода ежемесячно во Всесоюзном социалистическом соревновании, перевыполняя производственную программу, взял сейчас обязательство закончить годовой план досрочно к 20 ноября 1942 года.

Кузнец тов. Баранов, выпол-

нивший нормы в октябре в среднем на 580 процентов, в ответ на призыв товарища Сталина взял обязательство выполнить нормы в ноябре на 600 процентов.

Воодушевленные призывом любимого вождя товарища Сталина товарищи механического цеха гг. Громачихина и Вдовина, выполняющие специальное оборонное задание 11 ноября выработали за смену три нормы каждая.

Коллектив завода единодушно заявляет, что он приложит все силы к тому, чтобы как можно больше дать продукции сверх плана, тем самым помочь Красной Армии быстрее разгромить ненавистного врага.

**И. ГОРДЕЕВ.**

## Увеличивают выпуск продукции

На заводе дробильно-размолочного оборудования в цехе, где начальником тов. Рокос, во всех сменах проходят четки и обсуждения доклада товарища Сталина о 25-летию советской власти.

Призыв товарища Сталина — мобилизовать все силы на быстрейший разгром немецко-фашистских оккупантов воодушевил работающих цеха на новые трудовые под-

виги. 7 ноября по важному заказу коллективом цеха суточная программа была выполнена на 200 процентов. Таких же показателей работающие добились и 8 ноября.

По этому заказу коллектив цеха взял обязательство выполнить месячный план на 120 процентов, увеличив выпуск продукции в ноябре на 12 процентов больше чем в октябре.

## Выполнением плана хлебопоставок отвечают на призыв вождя

25 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции колхозы нашего района встретили массовой подготовкой семян к 1943 сельскохозяйственному году. К 1 ноября полностью засыпали семена всех зерновых и бобовых культур, а также картофеля колхозы: имени 2 краевого съезда Советов, имени Карла Маркса и „Память Ильича“, Дальне-Песоченского сельсовета, „Красный бакен“ и „Красное озеро“ Нижне-Верейского сельсовета.

Полностью засыпали семена всех зерновых и бобовых культур 31 колхоз и семена картофеля 12 колхозов. По передовым колхозам

в засыпке семян должны равняться остальные колхозы.

Выполнением плана поставок сельскохозяйственной продукции государству отвечают колхозы на исторический доклад товарища Сталина. Досрочно выполнив план по хлебопоставкам, колхозы имени 7 съезда Советов (Сарна) и „Новый путь“ (Покровка) в последние дни полностью рассчитались с государством и по картофелю.

10 и 11 ноября полностью рассчитались с государством по зерну колхозы „Красный родник“, имени Макояна Горького, „Красная заря“ (Шиморское) и имени Сталина.

# От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 10 ноября

В течение 10 ноября наши войска вели бой с противником в районе Сталинграда, северо-восточнее Туапсе и юго-восточнее Нальчика. На других фронтах никаких изменений не произошло.

Нашими кораблями в Балтийском море потоплен транспорт противника водоизмещением в 10 тысяч тонн.

В районе Сталинграда, в заводской части города, мелкие группы противника пытались просочиться в нашу оборону, но были отброшены на исходные рубежи. Уничтожено 150 немецких солдат и офицеров. В южной части города Н-ская часть в результате атаки овладели несколькими опорными пунктами противника. В этом бою рассеяно и частью уничтожено до двух рот немецкой пехоты и подбит танк противника. Нашими бойцами захвачено 5 пулеметов, 40 винтовок, несколько ящиков гранат и патронов.

Северо-западнее Сталинграда приходила редкая артиллерийская перестрелка. Артиллеристы части, где командиром т. Глебов, уничтожили 3 блиндажа, несколько пулеметных точек и наблюдательный пункт противника.

Юго-восточнее Нальчика бойцы части отбили четыре атаки пехоты противника, действовавшей при поддержке 20 танков. В этом бою подбито 6 немецких танков.

Северо-восточнее Туапсе краснофлотцы под командованием капитана Степченко овладели одной укрепленной высотой. Гитлеровцы отступили, оставив на поле боя до 200 трупов, 4 пулемета, 15 автоматов, много винтовок и боеприпасов. Краснофлотец тов. Шумский в этом бою захватил вражеский пулемет и уничтожил 30 гитлеровцев. Командир отделения тов. Гулько истребил 25, а краснофлотец тов. Рыбалко — 10 немцев.

Юго-восточнее Новороссийска артиллеристы под командованием гвардии майора тов. Матущенко за два дня боевых действий уничтожили 16 немецких автомашин с боеприпасами и продовольствием и подавали огонь 5 батареями противника.

Зверства гитлеровцев над мирным населением в оккупированных советских районах.



На снимке: Виселица на улице населенного пункта. (Снимок найден у убитого на Ленинградском фронте немецкого солдата).

На Ленинградском фронте нашими снайперами за два дня истреблено 465 немецких солдат и офицеров. Артиллерийско-минометным огнем разрушено 22 вражеских дзота, 16 блиндажей и землянок, уничтожено 2 пулемета и взорван склад с боеприпасами.

За три дня на подступах в Ленинграду сбито 22 немецких самолета.

Три партизанских отряда Псковской области совместными силами совершили взлет на немецкий воинский эшелон. Партизаны остановили поезд и открыли по нему огонь. В завязавшей схватке партизаны уничтожили 150 немецких солдат и офицеров, в том числе 75 эсэсовцев.

Группа партизан, действующая в Мичской области, сожгла 2 моста на шоссе и уничтожила телефонную связь между двумя городами.

Ценный унтер-офицер 6 роты 93 полка 1 румынской пехотной дивизии Теодор Шути рассказал: „Недавно значительная группа солдат 5 румынского егерского полка отказалась идти в атаку. Немецкие части обезоружили полк и отвели его в ближайший тыл. По приказу немецкого командования расстреляны 47 румынских солдат.“

Греческие партизаны совершили нападение на немецкий аэродром в районе Харакаса, на острове Крит. Патриоты взорвали три немецких самолета, сожгли склад бензина и истребили 37 гитлеровцев.

## В оккупированных деревнях

Жители оккупированных деревень Ленинградской области, вырвавшиеся из фашистского плена, сообщают о чудовищных казнях и мучениях, которым подвергают немцы невинных русских людей. Колхозник Петр Румянцев рассказывает: „В деревне Палков—Тан, Середкинского района, недавно произошел такой страшный случай. Приходят немцы и спрашивают старосту, а старосты—нет. Давай, говорят, полицейского, его тоже не оказалось. Стали они их искать, но не нашли. Исчезли и староста и полицейский.“

Тогда гитлеровцы согнали всех мужчин, женщин и детей на деревенскую площадь. Немецкий офицер приказал выйти из толпы четверых мужчинам и 6 женщинам. У двоих из них на руках были грудные дети.

— Я расстреляю десять русских за то, что пропал наш староста, — заявил офицер.

Мы онемели. Бандиты вырвали из рук несчастных матерей младенцев, швырали их на землю и на глазах односельчан расстреляли из автоматов десять человек, выведенных из толпы.

В другой деревне Мухина гора ночью, неизвестно по какой причине загорелся немецкий склад дров.

Немцы подожгли избу сторожа дровяного склада Петра Маширина и в этот костер бросили его жену и двух малых детей.“

Действующая армия. (ТАСС).

## Действующая Армия

Нашей Краснознаменной дивизией бронепоездов в последних ответных налетах уничтожены 15 вражеских блиндажей, свыше 500 гитлеровцев, одна минометная батарея, подбит и сбит 2 фашистских самолета. Недавно один из бронепоездов дивизиона встретился с немецким бронепоездом и после короткой дуэли обратил его в бегство.



На снимке: Отличный пулеметчик—комсомолец А. А. Кривошенко в башне бронепоезда. Фото Л. Великжанина. Фотохроника ТАСС

## Письма на фронт и с фронта

### Мы с вами защитники города Сталина

Дорогие товарищи, защитники города Сталина! Славные советские воины! Мы—рабочие, инженерно-технические работники и служащие Сарминского лесозавода Выксунского лесоторфуправления, собравшиеся на торжественное заседание, поздравляем Вас с 25-ю годовщиной Великой Октябрьской Социалистической революции и желаем Вам боевых успехов в деле скорейшего разгрома гитлеровских разбойников, посягающих на нашу священную родину.

Дорогие защитники героического Сталинграда, весь советский народ живет с Вами и с большим напряжением следит за вашей героической борьбой против немецко-фашистских захватчиков. Мы знаем всех ваших героев, все ваши подвиги. Мы гордимся Вами, отдающими все силы и жизнь за любимую

социалистическую родину. Бейте же немецких захватчиков до последнего гада, очищайте советскую землю от гитлеровской нечисти, а мы все, как один, подчиним все свои силы для усиления помощи фронту, для скорейшей победы над врагом.

Все мы поможем вам самоотверженной работой в заводах, на полях, в лесу, послали вам теплые вещи, продовольственные посылки. Наш коллектив взял обязательство государственной годовой план по заготовке и вывозке выполнить досрочно—20 декабря 1942 года, повысить производительность труда по всем видам работ на 20 процентов.

По поручению торжественного заседания:  
**МИХАЛЕВ, БЕЗРУКОВ, ПОЛЯК, МАКАРЦЕВА, ЯРИКОВ, ПАРОМОВА, ЦЫГАНОВА.**

### Бейте крепче гитлеровских гадов

Здравствуйтесь многоуважаемый наш земляк, старший сержант Михаил Иванович Мянкин. Мы с большим воодушевлением прочли Ваше письмо, помещенное в газете „Выксунский рабочий“.

Коллектив ремесленного училища № 15 желает бойцам и командирам доблестной Красной Армии наилучших успехов в разгроме гитлеровских банд, притеснявших нашу родную землю грабить и разорять села и города. Бейте же

гитлеровских собак, так, чтобы они увязли в своей кровавой крови. Коллектив же ремесленного училища № 15 еще самоотверженнее будет работать на трудовом фронте, осваивая теорию и практику на отлично.

По поручению коллектива Р. У. № 15.  
Зам. директора по политчасти **БРЫЛЕВ.**  
Секретарь комитета ВЛКСМ **БАДЯКИНА.**

### Учитесь на отлично и помогайте в работе взрослым

Уважаемая редакция! На имя бойцов и командиров нашего подразделения получены письма от учеников Чураевской начальной школы из 4 класса: Гусевой Лены, Потаповой Веры, Ковдрошова и из 3 класса от Любшова Вани. Просим в вашей газете поместить наш ответ.

Здравствуйтесь, дорогие ребята! Шлем вам свой горячий боевой красноармейский привет.

Большое спасибо за письма, присланные вами нам на фронт. Очень рады, что вы, находясь в тылу, отлично учитесь и вместе со своими учителями и родителями своим детским трудом помогаете

нашей доблестной Красной Армии громить немецких оккупантов.

Вашу просьбу—беспощадно уничтожать немецких фашистов, бойцы и командиры нашего подразделения выполняем с честью, и вместе со всеми воинами Красной Армии уничтожим гитлеровских бандитов всех до единого.

Вы же будьте дисциплинированными, учитесь только на отлично и больше помогайте в работе своими учителям и родителям.

С боевым приветом  
Младший политрук **ИВАШЕНКО.**  
Младший лейтенант **И. РОМАНОВ.**

## Всесоюзное соревнование организаций Осоавиахима

В ознаменование XXV годовщины Великой Октябрьской социалистической революции с 1 ноября по 1 января проводится VIII Всесоюзное соревнование по ПВХО. В соревнованиях принимают участие все осовиахимовские организации предприятий, учреждений, учебных заведений, колхозов и жилых домов.

Задачами соревнования являются: завершение обязательной подготовки населения к ПВХО и повышение знаний у ранее прошедших такую подготовку; проверка достигнутой осовиахимовских организаций в области подготовки населения к защите от воздушных нападений и активизация работы по ПВХО и первичных осовиахимовских организаций и их советов.

За первенство в соревновании союзным, республиканским, краевым и областным организациям Осоавиахима присуждаются Красные знамена, а выдающиеся деятели Осоавиахима награждаются звачком „ЗАОР“ (за оборонную работу) и грамотой Президиума ЦСОАХ.

Первичные организации осовиахима вашего города должны бороться в этих соревнованиях за получение переходящего Красного знамени Горьковской области.

П. СМЕРНОВ.

Отв. редактор П. Г. ЮДИН.

15 НОЯБРЯ 1942 ГОДА

СОСТОИТСЯ

ТИРАЖ ВЫИГРЫШЕЙ

Второй денежно-вещевой лотереи

В тираже будут разыграны денежные выигрыши от 100 до 30000 рублей, а также вещевые выигрыши:

Каракулевые дамские пальто, столовые серебряные наборы, отрезки на мужские и дамские костюмы, ковры, золоченые и серебряные часы, мужская и дамская обувь, серебряные портсигары, каракулевые шапки и другие вещи.

Руководители предприятий, учреждений, организаций и колхозов обязаны до начала тиража получить в сберегательной кассе билеты, приобретенные их работающими.

Лотерейные билеты продаются во всех сберкассах.

Участием во Второй денежно-вещевой лотерее дадим дополнительные средства для финансирования мероприятий, связанных с войной против немецких захватчиков.

РАЙСБЕРКАССА.

Выксунской заготовительной конторе „СОЮЗТИЛЬ“

ТРЕБУЕТСЯ

ларечник, транспортный рабочий, сторож, кладовщик. Об условиях справиться в конторе „Союзтиль“ (за ветеринарным пунктом).

195.